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Zárd ki a hideget – Óvjuk garázsunkat télen is 

 
Rendkívül fontos, hogy telente otthonunkat minden tekintetben igyekezzünk megóvni az 
extrém időjárási hatásoktól. Az évnek ebben a hideg szakában koncentrálunk házunk 
melegen tartására, ám kevesen gondolnak arra, hogy a megfelelő szigetelés már a 
garázsnál kezdődik. A garázsfűtés nem olcsó mulatság, érdemes ezért a garázskapu 
kiválasztásakor gondoskodni a megfelelő szigetelésről, így a helyiségen keresztül egész 
otthonunkat óvhatjuk. Jöjjön akár hó, akár fagy, jég vagy ónos eső, a prémium minőségű 
Hörmann LPU67 Thermo energiatakarékos szekcionált garázskapu ideális választás.  
 
Megfelelő garázskapu kiválasztásakor nem csak a formatervezés és a dizájn, de a kapu 
hőszigetelése is fontos szerepet játszik, mind az energiahatékony felújítások mind pedig az 
energiatudatos új épületek esetén. Az LPU67 típus maximális hőszigetelést biztosít, 
beépítése pedig passzívházakba is kifejezetten ajánlott (az opcionálisan rendelhető 
ThermoFrame kerettel 0, 9 W / (m2 · K) hőátbocsátási érték is megvalósítható, mely a 
passzívházakba tökéletes kivitel). Beszerelés után a helyiség energiavesztesége minimális, 
ezért a kapu nagyon jó energiahatékonysággal rendelkezik. A kiemelkedő hőszigetelés 
olyan garázsok esetében is lényeges, amelyek közvetlenül csatlakoznak a házhoz, illetve 
fűtött munkahelyként vagy hobbiszobaként használják. Ha vízcsap vagy egyéb kényes 
szerkezet, netán szerszám van a garázsban, az szintén könnyen megfagyhat, ha fagypont 
alá csökken a hőmérséklet. 
 
A Hörmann ThermoFrame tokborítással a duplafalú, szekcionált kapu amúgy is kiváló 
hőszigetelési tulajdonságai még tovább javíthatók, hiszen a tok és a falazat közötti hőgátnak 
köszönhetően a tömítettség akár 15 %-kal is javulhat. Az opciós ThermoFrame tokcsatlakozás 
minden Hörmann szekcionált kapu esetében elérhető. 
 
A megfelelően kiválasztott garázskapu szigeteli a lakást is, hiszen hatékonyabban tarthatjuk 
kiegyensúlyozott szinten a hőmérsékletet otthonunkban, ha már a garázskapu megfelelően 
fogja a fagyot vagy a forróságot. Az LPU67 vastag lamellái kiválóan szigetelnek, biztosítják 
a hőhídmentességet, négy oldalon elhelyezkedő, tartósan elasztikus és időjárásálló 
tömítéseknek köszönhetően pedig optimálisan tömítettek. Szintén a duplafalú lamelláknak 
köszönhető a nagyfokú stabilitás, valamint a csendes, egyenletes, sima kapufutás.  
 
A kapu megjelenése pedig az apró részleteknek köszönhetően nem utolsó sorban kívül és belül 
is harmonikus, hiszen a tok és a kapufelület megegyező színű, tetszőleges színválasztás esetén 
pedig színben egyező tokborítás rendelhető. A garázskapuhoz azonos mintázattal és 
motívummal díszített bejárati ajtó is választható, így házunk homlokzata egységes designt 
mutat majd. 


